
Od:
<DTafo.faDhtroli.i.audytu.wewnetrenego@klimat.gov.pl>

Wysłano: wtorek, 14 grudnia 2021 08:41
Do: Skarai.wnioski
DW:
Temat: Fwd: podatek od deszczu dlaczego dopiero od 600 m2

Na podstawie art. 65 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. 
z 2021 r. poz. 735, 1491,2052)
oraz zgodnie z właściwością organu wynikającą z art. 11 ustawy z dnia 4 września 1997 r. o działach 
administracji rządowej (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1893) [dział gospodarka wodna] i z rozporządzenia 
Prezesa Rady Ministrów z dnia 13 listopada 2020 r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie 
szczegółowego zab'esu działania Ministra Infrastruktury (Dz.U. z 2020 r. poz. 2006)

uprzejmie przekazuie.
wystąpienie Pana! sprawie "podatku od deszczu", błędnie skierowane do Ministra
Klimatu i Środowiska, który jest organem niewłaściwym w tej sprawie.

Informacja dla Pana

Z powodu przekazania w ten sposób Pani/Pana danych osobowych (takich jak imię, nazwisko, adres poczty 
elektronicznej itp.) do Ministerstwa Infrastruktury, co oznacza ich "przetwarzanie", i w związku z 
obowiązującymi obecnie przepisami w zakresie ochrony danych osobowych tzw. "RODO" przesyłam 
Pani/Panu stosowną informację:

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 
r. (dalej "RODO") informuję, iż:

1) Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Minister Klimatu i Środowiska z siedzibą w 
Warszawie ul. Wawelska 52/54, 00-922.
2) Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych jest możliwy jest pod adresem email 
inspektor.ochrony.danych@klimat.gov.pl
3) Będziemy przetwarzać Pani/Pana dane osobowe w celu wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na 
administratorze, tj. przekazania otrzymanej od Pani/Pana korespondencji do organu właściwego w sprawie 
(art. 6 ust. 1 lit. c "RODO" oraz art. 65. § 1. ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 
administracyjnego, dalej "kpa")
4) Pani/Pana dane osobowe będziemy przechowywać przez okres 2 lat
5) Posiada Pani/Pan prawo do:

a) żądania od administratora dostępu do danych osobowych,
b) sprostowania danych osobowych,
c) usunięcia lub ograniczenia przetwarzania danych osobowych,
d) wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych,

6) Posiada Pani/Pan prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie.

1

mailto:DTafo.faDhtroli.i.audytu.wewnetrenego@klimat.gov.pl
mailto:inspektor.ochrony.danych@klimat.gov.pl


7) Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, jeśli uzna 
Pani/Pan, że przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy ogólnego rozpor£ąd:g6tó^dl;"t 
ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.
8) Podanie danych osobowych w przypadku te|&'ródżajj^ÓręspóndetTcJfn!?Llsyłanej pocztą elektroniczną 
jest:
- dobrowolne, ale niepodanie danych w zakresie wymaganym przez administratora może skutkować 
pozostawieniem podania bez rozpoznania.

Sekretariat
Biura Kontroli i Audytu

Ministerstwo Klimatu i Środowiska
ul. Wawelska 52/54, 00-922 Warszawa
tel. +48 22 36 92 432 fax:+48 22 36 92 499

Ministerstwo ^
Klimatu i Środowiska

E M A 5

Od: "Info" <info@klimat.gov.pl>
Do: "bka" <BKA@mos.gov.pl>
Wysłane: poniedziałek, 13 grudnia, 2021 22:48:37 
Temat: Fwd: podatek od deszczu dlaczego dopiero od 600 m2

Od:
Do: "Irifo" <ińfó@klimat.gov.pl>
Wysłane: poniedziałek, 13 grudnia, 2021 20:53:37 
Temat: podatek od deszczu dlaczego dopiero od 600 m2

Dzień dobry

Od stycznia 2022 r. podatek od deszczu ma obowiązywać właścicieli posesji powyżej 
6 arów (600 m kw.), na których naturalna retencja będzie zredukowana na więcej niż 
50 proc. powierzchni gruntu.

Jestem za , szkoda , że tak późno wprowadzony. Ale mam wątpliwości, dlaczego 
dopiero od 600 m2 .

Jestem od wielu lat użytkownikiem działki w Polskim Związku Działkowców i z 
przerażeniem patrzę co robią nowi działkowcy którzy nabywają działkę . Otóż jadą do 
firm lub marketów sprzedających kostkę brukową i krawężniki i zamawiają od 6 do 10 
palet kostki brukowej i brukują działkę .

Dlatego trzeba szybko zrobić nowelizacje i zmniejszyć te 600 m na 250 m aby 
utrudnić brukowanie także mniejszych działek a 50 % zmniejszyć na 30 % - nie mamy 
już czasu aby eksperymentować, musimy robić wszystko aby ratować wodę
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ponieważ nam jej zabraknie (30% w zupełności wystarczy aby zrobić sobie 
utwardzony dojazd do garażu , zresztą można to wykonać także z płyt ażurowych .

Ten podatek i tak jest za niski ponieważ nadal samorządy czy spółdzielnie 
mieszkaniowe robiąc nowe miejsca parkingowe koło szkół czy przedszkoli nie stosują 
płyt ażurowych aby woda mogła wsiąkać w glebę tylko kostkę brukową na podsypce 
cementowej uniemożliwiającej całkowicie wsiąkanie wody.


